Утверждено распоряжением директора Агентство по статистике при Президенте Республика Таджикистан от 24 июля 2013 г. № 31.

Инструкция

по порядку учета переработки хлопкового сырья, не переработанных остатков хлопкового сырья и хлопкового волокна, переработки хлопкового волокна и реализации хлопчатобумажной продукции по форме 2-хлопок (месячная).

Форма № 2 - хлопок «Отчет о результатах переработки хлопкового сырья, переработки хлопкового волокна и остатков хлопковой продукции» представляется в органы статистики всеми промышленными хлопкоочистительными предприятиями, независимо от форм собственности и подчиненности.

Предприятия, которые временно закрыты, также должны представить отчет с указанием периода времени, в течение которого они были закрыты.

Основными требованиями для заполнения всех разделов являются:

- заполнение отчета с нарастающим итогом;
- достоверность данных;
- Заполнить отчет с указанием формы собственности и местонахождения предприятий;

Отчет заполняется по форме $N \ge 2$ - хлопок с исходным (натуральным) выражением (тонны) только по собранному весу.

В отчете перечисляются все полученные обработанные и переработанные хлопковые продукты вместе с хлопковым сырьём заказчика.

В разделе 1 «Остаток (баланс) переработки хлопкового сырья» приводятся сведения о перерабатываемых видах хлопкового сырья, а также тонковолокнистого вида.

В столбцах 1 и 2 показываются остатки хлопкового сырья, и волокна с начала сезона. Эти данные остаются неизменными до конца отчетного периода.

В графе 3 указывается количество полученного хлопкового сырья с начала сезона по весу (в порядке возрастания).

В графе 4 представляется объем хлопкового сырья, переданного другим хлопкоперерабатывающим предприятиям, если таковые имеются.

В графе 5 указывается количество хлопкового сырья, полученного от другого хлопкоперерабатывающего предприятия, если таковые имеются.

В графе 6 указывается количество ввезенного на переработку хлопкового сырья с начала сезона в весовом выражении (в порядке возрастания).

В графе 7 представляются пыль, потери осущительных и очистительных цехов (ООЦ). Данные отображаются с нарастающим итогом.

В графе 8 указывается количество хлопкового сырья с начала сезона.

Сортировка хлопкового сырья запрещена.

В графе 9 отражается информация об объемах переработки хлопкового волокна с начала сезона, а в графе 9а представляется информация об объеме хлопкового волокна. Данные графы 9 должны быть равны данным графы 4 отчета №1-хлопок.

В графе 10 приводятся сведения о реализации хлопкового волокна, а в графе 11 — о хлопковом волокне, возвращенном потребителям с начала сезона, с учетом сырья заказчика. Информация о реализации хлопкового волокна должна соответствовать первичным торговым документам предприятия.

В графах 12 и 13 показывается остатки хлопково-волокнистого сырья на конец отчетного периода. Эти данные остаются неизменными и переносятся на начало отчетного периода в конце сезона.

Данные столбца 12 получаются путем сложения данных столбцов 1 и 9 и вычитания данных столбцов 10 и 11.

Данные столбца 13 получаются путем сложения столбцов 2 и 6 и вычитания столбцов 7 и 8.

В разделе ІІ отчета представляется информация о количестве хлопка по сортам:

В графе 1 представляется остатки волокна в начале сезона.

В графе 2 указывается общий объем переработанного хлопка, включая сырьевой хлопок заказчика, с начала сезона.

В графе 3 отражаются данные от продаж волокна с начала сезона.

В графе 4 указывается остаток волокна на конец отчетного периода, полученный суммированием граф 1 и 2 и вычетом графы 3.

В графе 5 показывается количество хлопка, хранящейся в хлопкоочистительном предприятии за работу.

В разделе III представляется информация о стоимости переработки и реализации семян хлопчатника.

В столбце 1 показываются остатки семян хлопчатника на начало сезона.

В графе 2 указывается производство семян хлопчатника с начала сезона, включая сырье хлопок заказчика.

В графе 3 показываются запасы семян хлопчатника с начала сезона, полученные по сумме граф 1 и 2.

В графе 4 представляется количество семян хлопчатника, проданных с начала сезона. Культивированные семена в основном производятся из первого вида хлопкового сырья и поставляются в хозяйства.

Технические семена хлопчатника для производства масла реализуется маслозаводам и другим предприятиям. Сведения в графе 4 поясняются по местам или точкам реализации.

 Γ рафа 5 — маслодобывающие предприятия государственного унитарного предприятия «Продовольствие».

В графу 6 входят прочие потребители технических семян хлопчатника (в том числе малым предприятиям и лицам, работающим с сертификатами и патентами).

В графе 7 указывается остаток суммы на конец отчетного периода, полученный из разницы между графами 3 и 4.

В отчете по форме 2-хлопок должны быть соблюдены все арифметические контрольные заявления.

Отчет по форме 2-хлопок представляется в органы статистики по месту нахождения предприятий в течение 5 дней после отчетного периода.

Отчет по форме 2-хлопок должен быть подписан руководителем предприятия с указанием ФИО и телефона лица, составившего отчет.

Местные органы статистики имеют право проверять достоверность данных отчета по форме 2-хлопок в предприятиях, занимающихся очисткой и переработкой сырья хлопка и хлопкового волокна.

Управление Агентства по промышленной статистике и инвестиций в строительстве.